



## 写给时光的感谢信

漯河中学 七(6)班 张一鸣

亲爱的时光:

你好!

“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”日复一日,年复一年,随着时间一点一滴的流逝。如今我已成为一位翩翩少年,是一位名副其实的初中生了。

转眼望去,我还是一个贪玩的小学生,转过头来,我已成为一名与时光较量赛跑的少年。坚持不懈地为“初中梦”而奋斗,只为在未来社会上,脚踏实地,一鸣惊人,散发光彩。和你追逐较量的我,回来了!

谢谢你,宝贵的时光,你激励着我进步。

在学习的时候,我会争分夺秒地抓住你,绝不让你从我的指尖上流逝。在上课的45分钟里,我们一定要紧跟着老师的步伐,眼睛也要紧盯着老师,生怕漏掉任何一个知识点。做好一个学生的职责——学习;在训练体育的时候,我会坚韧顽强地完成任

务,绝不放弃。专心致志地做好每一个动作,高质量高标准地进行训练,做好一个运动员的职责——训练;在每天听新闻时,抓住细节重点,认真不放过任何细节。注意听关键词并把这些人情事物记下来,日积月累的进行知识点的复习,做好一个听众的职责——聆听。

谢谢你,短暂时光,你激励着我奔驰。

时光的经历一定是酸甜苦辣的调味包。可是如果你留下甜苦,把酸辣抛出九霄云外后,你就会理解“先苦后甜”的理趣。面对现在的时光乐观自信,面对那些不好的回忆,摇摇头,你就会用春天生机勃勃的微笑,面对时光中的真、善、美。就像我参加信阳市的青少年乒乓球比赛连续夺得三届团体冠军时,就在我参加跆拳道晋级考试夺得的红带时,我的心里就像吃了蜜一样甜。这时的我是美好的,幸福的。

谢谢你,美好的时光,你激励着我向上。

初中就像罗马角斗场上的决斗,而我们就是一心想证明自己的罗马勇士,在这个冷酷的淘汰赛场上,是弱肉强食的对决,谁都不想止步不前。可是能力是无限的,只要你有一颗坚持不懈的心,你就能飞跃遥不可及的大山,以神速追赶你前面的对手。

谢谢你,宝贵的时光;谢谢你,短暂时光;谢谢你,美好的时光……

时光匆匆、光阴荏苒、岁月如歌,我们要趁着大好时光,奋斗向上,积极进取,做一个守护梦想的卫士而拼搏。

告别小学时代,我们踏着雄健的步伐,火力全开,进入危机重重的中学时代。披荆斩棘,手拉手,一起面对三年后的中招。加油!奋斗的伙伴,热爱时光的少年们,让我们一起同时光赛跑,迎着春的曙光,逐出自己心中那一颗最亮的星!

(辅导老师:夏丽)

## 从不后悔爱上你

市七中 八(2)班 谢仪霖

从小我接触到的便是儒家思想:大到仁者爱人、舍生取义,小到尊老爱幼、热爱集体。老师的教导,家长的说教都让我认为儒家思想是无可替代的。

直到这个暑假,我终于认识了你——你的思想是那么的洒脱,你的想象无边无际,你那种坦然面对万事万物的态度,那种潇洒不羁的生活方式都让我一见倾心,我爱上了你——庄子。

你有鸿鹄的志向,你不在意鸟雀狭隘的看法。你说:“鹏之徙于南冥也,水击三千里,抟扶摇而上者九万里,去以六月息者也。”你的志向扶摇九万里,你的眼界超越天地之外!你认为心胸狭窄的人怎么能理解志向远大之人的想法?“燕雀安知鸿鹄之志?”也许有人认为这是一种傲气,但我却认为这是一般人所没有的傲骨。成大事者执着于自己的理想,又怎能没有这样的傲骨?

你认为一个东西并不一定只有一种形态,没有什么是一出现就被规划好的,就像你所说的:“五石之瓠,何不虑以为大樽,而浮乎江湖?”那个巨大的葫芦,它不一定就非要被剖开做成瓢,你说它既天生的不平凡,那它一定也可以用的不平凡。你劝主人将它系于腰间,漂泊于江湖之上,去游历世界。这正是眼界决定世界呀!

我最佩服的是你超越世俗的想法。在你恩爱结发妻子过世的时候,作为凡人,我在书外都替你悲伤难过。但是当朋友们去为她吊唁时,却见你“箕踞鼓盆而歌”敲着盆高声歌唱,并不见伤心的神态。众人惊讶,问起原因,你答道:“人且偃然寝于巨室,而我嗒然随而哭之,是不通命也,故止也!”可不是,在我们身边,每当有生老病死的场面,人人都伤痛欲,哭得绝肝肠寸断!却没有人思索:人本来自于天地之间,死后必会回归自然。这有什么可以伤心的呢?然而这种超越生死的洒脱,却不是普通人能够具备的,尤其让人感到钦佩!

有时我们会为了一点点小事而伤心哭泣,为了一点点失利郁郁寡欢!看到你面对生死的态度,即使做不到你那样的豁达洒脱,也要提醒自己:开阔心胸、放开眼界、超越自我!

庄子,自从认识你,我便认识了一个崭新的世界,是你让我了解世界之大、天地之宽,是你让我学会洒脱豁达、潇洒大度!庄子,爱上你我从不后悔!

(辅导老师:余东芳)

## 故乡依然

市七中 七(2)班 翟雅雯

夏日,小镇如此安静而美好。蔚蓝的天空,几朵云悠闲地游走着,时不时还变了形状。天空中好像找不到太阳的存在,不知道是被云遮住,还是它悄悄藏了起来。

天气不算炎热,外套可以穿。那么棒的天气,我心里暗自叫好。哈哈!出去玩哦!我随手拿了一件天蓝色的夹克,甩着用红色发圈儿扎着的马尾辫,活力四射地跑出去。

地上的野花也绽放笑脸,在草丛中闪闪烁烁,像是害羞的少女。操场边那不知名的树“哗啦啦”地响着,好像很开心的样子。我不禁被眼前景色所迷住,像是着了魔一样去抱了抱那树,感受着大自然的气息。谁知我这一举动惊扰了树上的居民,麻雀“啾啾”地飞走,蝉也扯开嗓子唱起来。我吓得连忙躲开。

视线转移到篮球场上,几个男孩子正玩得热火朝天。一个个矫健的身影在篮球场上跳跃着,为这样美好的小镇添了几分热闹几分朝气。

不觉中,日落黄昏,晚霞在天边燃烧,我竟看得痴了,直到外婆唤我回家。挽着外婆的胳膊,慢慢往家走。一路上,不时有人同外婆打招呼,外婆朗声应着,满脸笑意。

夜晚的小镇格外美丽,满天繁星闪烁,孩子们在水泥地上快乐地撒欢儿,大人们也在一旁谈笑风生,很是和谐。若玩累了,我们会躺在松软的草地上,看着天幕,数着星星。最后伴着清凉的风,青草涩涩的味道,抱成团竟睡去。醒来,却发现已经到了床上。至于怎么回来的,却不记得。

……

童年美好的一幕幕就这

样定格在我的记忆中。

时间匆匆逝去,短若龟尾,像坠入湖底的星星,转眼没了踪迹。又像漆黑深海的发光鱼,朦朦胧胧又能找到一点踪迹。

我再次回到小镇,夏天依然晴空万里,林荫大道,风光绝好,还有蝉鸣阵阵。新铺的塑胶跑道,鲜红的,和这一尘不染的蓝天正好相配。

夜晚,凉风习习吹得人好生舒服。那片人们喜欢聚在一起乘凉聊天的空场地,有了跳广场舞的大妈,幸福和快乐在她们脸上洋溢。

我忍不住躺在草坪上,去抚摸,去亲吻,去感受着我养我的故乡。一边感慨时光匆匆,一边想:好久不见,我的故乡,你依然美丽如昔。岁月静好,愿你一直安好。

(辅导老师:余东芳)

